
 

   

Тържествена сесия, ритуал, спортно състезание и
концерти в Плевен за Празника на града – 15 май
сряда, 14 май 2025

С тържествено заседание на Общинския съвет ще започва празничния за Плевен 15 май. Тържествената
сесия е насрочена за 10.00 часа в Актовата зала в сградата на Община Плевен. На заседанието ще бъде
връчено званието „Почетен гражданин на Община Плевен“ на доц. д-р Емилияна Конова, дм - клиничен
имунолог, преподавател в Медицинския университет и управител на Инвитро център. Предложението
получи одобрението на Общинския съвет и прието с необходимото мнозинство от две трети от общия
брой общинските съветници. Ще бъдат връчени и почетни плакети на именити плевенчани от кмета на
Общината д-р Валентин Христов.

След тържествената сесия общинските съветници, почетните граждани и гости на Плевен ще
присъстват на празничния ритуал на пл. „Възраждане“, който ще започне в 11.00 часа. Церемонията
включва издигане на знамената, молебен за здраве и благоденствие на плевенчани и празничен
концерт с изпълнения на Общинския духов оркестър и концерт на танцова школа „Зорая” при НЧ
„Христо Ботев“, гр. Плевен.

Празничната програма ще продължи в 17.00 часа на централния площад с приключенска игра по
ориентиране „Открий Плевен”, последвана от танцово салса шоу за деца и възрастни под наслов „Да
танцуваме заедно“, то е с начален час 18.30.

От 20.00 часа на сцената на пл. „Възраждане“ ще се качат Кристиян Макаров и Юлиян Славчев - група
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„МОЛЕЦ“, новото явление в българския музикален живот. Акцентът в празничния концерт тази година
са изпълненията на Невена Цонева и Баш Бенд, те започват от 21.00 часа.

По повод 15 май, кметът на Общината д-р Валентин Христов издаде заповед, с която обявява деня за
неучебен за всички училища и центровете за подкрепа за личностно развитие на територията на
общината.

Със заповед на кмета д-р Валентин Христов се преустановява и режима на платено паркиране на пътни
превозни средства в обособените зони на 15 май 2025 г. В празничния за Плевен ден ще може да се
спира безплатно на местата в „Синя зона”. Паркирането трябва да става според изискванията на Закона
за движение по пътищата. Нарушителите ще бъдат санкционирани.

 

Датата 15 май е обявена за Празник на Плевен с решение на Общинския съвет през 2001 г. С
решението се възстановява Пролетният плевенски панаир - едно от най-мащабните стопански
събития за страната ни в миналото, провеждал се през третата седмица на май. Днес
празникът има други измерения - тържество на духа и културата, на обичта към родния град,
която събира хора от различни поколения и точки на страната и чужбина.
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